



2018.01.17 资讯汇总

恒指创收盘历史新高，沪指创逾 2 个月来新高，房地产板块集体爆发。

周一终结十一连阳之后，周二 A 股迅速重拾涨势，沪指收涨 0.8% 创逾两个月新高。**房地产板块尾盘放量大涨**，7 股涨停，万科 A 最终收涨 8.4%，股价创历史新高。恒指收涨 1.8% 至 31904.75 点，创下收盘历史新高。中国平安港股涨 2.8%，创历史新高报 90.65 港元。同日，人民币兑美元中间价报 6.4372，上调 202 点。

住建部：对房地产调控的态度是明确的坚决的。

住建部称，2018 年将毫不动摇地坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位，毫不动摇地坚持房地产市场调控目标，毫不动摇地坚持调控政策的连续性稳定性。

央行参事盛松成：房地产税太复杂、太敏感 短期内很难全面推广

征房产税是一个目标，这对于完善税制以及房地产市场本身的健康、平稳发展，包括对于贫富差距的缩小等等，意义都非常重大。但是要实行典型意义上的所谓持有环节房地产税，看来还**不是短期内能解决的，也不是短期内能够出台的。**

央行：周二进行了 1600 亿 7 天期、1500 亿 14 天期和 100 亿 63 天期逆回购操作，7 天和 14 天期中标利率维持 2.5% 和 2.65%，**63 天期中标利率上**



调至 2.95%，上次为 2.9%。当日将有 500 亿逆回购到期。分析人士表示，央行连续两日大额投放流动性显示了对流动性水平的呵护。

习近平应约同美国总统特朗普通电话。

习近平说，双方应该采取建设性方式，通过对彼此开放市场、做大合作蛋糕，妥善解决双方关切的经贸问题。特朗普表示愿与中方一道处理好两国经贸关系问题，推动双边关系取得更大发展。

数字货币全线暴跌，比特币创三年最大单日跌幅一度破 1 万美元，瑞波币逼近 1 美元，以太币破千。

周二下午新浪援引路透社报道称，中国央行副行长潘功胜建议禁止数字货币的集中交易，同时禁止个人和企业提供相关服务。周二早些时候，韩国财长金东兗在广播节目中提到，加密货币投资是一个大型投机，关闭交易所依然是选择之一。

沪深两大交易所重磅表态：强化区块链概念炒作监管。

深交所发布公告，称将密切关注涉及区块链概念的上市公司信息披露和二级市场交易情况，对于利用区块链概念进行炒作和误导投资者的违规行为，将及时采取纪律处分措施。

银监会发布重磅分类监管新规，直指商业银行衍生工具交易。



近年来，**商业银行衍生工具交易快速增长**，而现行计量规则风险敏感度不足，不能充分捕捉交易对手信用风险的波动和增长。为此，**银监会发布新规，大幅提高了衍生工具资本计量的风险敏感性。**

商务部：2017 年中国对外投资下降 29%，非理性投资得到遏制。

2017 年全年，我国境内投资者共对全球 174 个国家和地区的 6236 家境外企业新增非金融类直接投资，**累计实现投资 1200.8 亿美元**。对“一带一路”沿线国家投资合作稳步推进，房地产业、体育和娱乐业对外投资没有新增项目。

又现百亿基金瞬秒，基金业一扫股灾以来阴霾。

基金市场升温，“秒杀”局面频现。兴全基金今天发售的兴全合宜 25 分钟内募资破 100 亿元，中午突破 260 亿元。火爆场面甚至引来监管层关注。而这还不是个例，开年以来的 3 只明星产品在短短 7 天内共计募资超 400 亿，**基金业迎来股灾之后最大规模募资潮。**

商务部：2017 年，我国实际使用外资金额 8775.6 亿元，同比增长 7.9%。呈现特点包括，外商投资环境持续优化，外资产业结构持续优化，外资区域布局持续优化。

新华社：内蒙古 PPP 项目总数突破 1000 个，总投资 9000 多亿元



到 2017 年底，全区 PPP 项目总数为 1004 个，总投资 9000 多亿元，涉及 19 个公共基础设施和公共服务领域。现有项目主要集中在市政工程、交通运输、生态建设和环境保护、旅游等领域，共占 PPP 项目总数和总投资额的 65%和 75%。

美股急跌的元凶找到了？特朗普前“国师”收到调查“通俄门”传票。

媒体称，调查“通俄门”的特别检察官传唤前白宫首席策略师班农作证。早盘创新高的三大美股股指而后转跌，道指高位回落超 280 点。上月传出前国家安全顾问弗林愿配合“通俄门”调查后，道指不到半小时回落 350 点。



※重要免责声明

本研究报告由融昊投资研究部撰写，仅为所服务的特定企业与机构的一般用途而准备，未经书面许可，任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制、发布及分发研究报告的全部或部分给任何其它人士。如引用发布，需注明出处为融昊投资研究部，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。融昊投资研究部保留对任何侵权行为和有悖报告原意的引用行为进行追究的权利。报告中的任何观点与建议仅代表报告当日的判断和建议，仅供参考，不作为投资研究决策的依据，不得被视为诱发从事或不从事买入或卖出金融产品的任何交易，也不保证对作出的任何建议不会发生任何变更。阅读者根据本报告作出投资所引致的任何后果，概与融昊投资研究部及分析师无关。融昊投资研究部对于本免责声明条款具有修改权和最终解释权。